

Под Знаменем СТАЛИНА

ПОНЕДЕЛЬНИК

1

И Ю Н Я

1942 года.

№ 47

КРАСНОАРМЕЙСКАЯ ГАЗЕТА

№ 47

КАЖДЫЙ ИЗ НАС БУДЕТ ЗНАЧКИСТОМ.

Артиллеристы
отвечают на призыв
пулеметчиков

Мы, артиллеристы, горячо поддерживаем призыв пулеметчиков — шире развернуть боевое соревнование на лучшее овладение оружием и меткое уничтожение им немецких захватчиков. Мы поставили себе задачей, чтобы каждый номер оружейного расчета мог быть наводчиком.

Выполняя первомайский приказ товарища Сталина, мы эту задачу частично уже решили. У нас подготовлено по 2 запасных наводчика в каждом орудии. Бойцы т. т. Кагаев, Логинов, Туркин, Павлов могут теперь заменить, в случае выбытия, основного наводчика, а ездовые могут встать у орудия и выполнять обязанности установщика, заряжающего, замкового и ящичных.

Командиры орудий т. т. Попов и Миляков, наводчик т. Квашнин любовно передают свои знания и боевой опыт бойцам, не считаясь со своим временем и отдыхом.

Путем еще лучшего изучения материальной части орудия и техники боевой стрельбы мы твердо решили в ближайшее время добиться почетного звания значкиста «Отличный артиллерист».

Наша русская артиллерия была, есть и будет грозным оружием для врага. Меткой стрельбой мы обрушим свои снаряды на головы фашистов и огучим их соватьсь со своим свиным рылом в наш советский огород. Враг должен быть и будет разбит в этом году.

По поручению собрания бойцов подписали:

Старший сержант Миляков, бойцы: Квашнин, Туркин, Кагаев, Овчинников, сержант Шинкунов.

О БОЯХ НА ХАРЬКОВСКОМ НАПРАВЛЕНИИ

Некоторое время назад Советскому главному командованию стал известен план немецкого командования о предстоящем крупном наступлении немецко-фашистских войск на одном из участков Ростовского фронта. На этом участке фронта немецкое командование сосредоточило не менее 30 пехотных дивизий, 6 танковых дивизий и большое количество артиллерии и самолетов.

Чтобы предупредить и сорвать удар немецко-фашистских войск советское командование начало наступление на Харьковском направлении; при этом в данной операции захват Харькова не входил в планы командования.

В течение двух недель на этом участке фронта происходили ожесточенные бои. Теперь, когда бои подошли к концу, можно сказать, что основная задача, поставленная Советским командованием, — предупредить и сорвать удар немецко-фашистских войск — выполнена.

В ходе боев немецко-фашистские войска потеряли убитыми и пленными не менее 90 тысяч солдат и офицеров, 540 танков, не менее 1511 орудий, до 200 самолетов. Наши войска в этих боях потеряли убитыми до 5 тысяч человек, пропавшими без вести 70 тысяч человек, 300 танков, 832 орудия и до 124 самолетов.

Командование немецко-фашистской армией расписывает бои под Харьковом как свою крупную победу и сообщает при этом фантастические цифры якобы захваченных в плен советских солдат и уничтоженной советской техники. В ответ на эти измышления мы можем только сказать: еще несколько таких «побед» и немецко-фашистская армия будет окончательно обескровлена.

СОВИНФОРМБЮРО.

(Записано на слух из «Последних известий» по радио).

БОЙЦАМ — ВКУСНЫЙ ГОРЯЧИЙ ОБЕД

В любых боевых условиях бойцы должны получить горячую пищу. Мало вовремя сварить завтрак или обед. Он должен быть вкусным и к назначенному часу доставлен в подразделение.

За время боев у меня не было ни одного случая, чтобы я оставил бойцов без обеда. Бойцы, находящиеся на передовой линии, всегда получали вовремя горячую пищу, несмотря на

то, что доставлять ее иногда приходилось под вражеским обстрелом. За это я получил благодарность от командования. Сейчас я вызываю старшего повара подразделения тов. Маслова на боевое соревнование.

За лучшее обеспечение горячей пищей бойцов на передовой, товарищи повара!

Д. Бондаренко,
старший повар.

ГОТОВЫ К БОЮ

Мне приходилось участвовать во многих ожесточенных боях. Был ранен, меня хорошо вылечили и я вновь вернулся в свою часть. Теперь я командую отделением, обучаю молодых бойцов,

передаю им свой боевой опыт.

От имени бойцов отделения заявляю, что каждый из нас готов к бою и будет бить врага по-снайперски.

Сержант Г. Митин.

Партийная жизнь

НАШ БОЕВОЙ АКТИВ

Боевой актив это наша опора. Его подбору и воспитанию мы уделяем большое внимание.

Вот наши активисты: бойцы Андреев, Арзикеев, Пономарев, Смирнов, Алимбаев, Павлов, Костомаров, Мещеркин и другие — отличники учебы хорошо освоившие противотанковое ружье, научившиеся метко метать гранаты и бутылки с зажигательной смесью. Они бдительно несут охрану на заставах.

Вместе с тем я привлекаю актив к политической работе. Одним поручаю проводить среди бойцов четки газет, другим участвовать в выпуске „Боевых листов“, даю и другие небольшие задания. Учтываю кто и как его выполняет, чтобы своевременно оказать им необходи-

мую помощь. Важно то, что боевой актив быстро откликается на то или иное общественное или боевое мероприятие и личным примером увлекает за собою остальных бойцов.

Прочитали в газете письмо пулеметчиков о боевом соревновании и бойцы Андреев, Арзикеев, Пономарев, Смирнов первыми откликнулись на их призыв — стать мастерами своего дела, бить врага без промаха, и организовали соревнование в отделениях.

Нет сомнения, что и в предстоящих боях с заклятым врагом этот актив покажет личный пример героизма.

Политрук И. Юневич.

ЗВАНИЕ КОММУНИСТА СПРАВДАЮ В БОЯХ

Свой боевой счет я открыл будучи кандидатом в члены ВКП(б). Мне удалось тогда подстрелить одного фрица.

Первомайский приказ товарища Сталина вселил в меня еще большую уверенность в свои силы. Я еще тверже стал держать винтовку в руках, стрелять только на хорошо и отлично.

Недавно из кандидатов меня перевели в члены ВКП(б). Этот знаменательный для меня день

я отметил еще одним метким выстрелом во фрица. Теперь на моем боевом счету два убитых фашиста. Во что бы то ни стало буду добиваться права носить знак „Снайпер“. Я готов к предстоящим боям и клянусь оправдать доверие партии Ленина — Сталина, доказать свою любовь и преданность Родине.

Ефрейтор Н. Гайсин.

БДИТЕЛЬНОСТЬ БОЙЦОВ

Ночь. Тихо. Лишь изредка где-то в болоте кричит птица. Кажется, что все замерло, спят и природа, и люди.

Но это только первое впечатление. Здесь фронт. В зеленой роще притаилась красноармейская застава. В пол-километре враг.

Зорко всматривается в ночную мглу красноармеец Кодяков.

Чу! Тише... Идут.

Вверх взвивается ракета, пушенная начальником заставы т. Пимоновым. Она освещает местность.

Вдали видны поспешно убегающие фигуры. Это немецкая разведка.

И снова все тихо, настороженно.

Рано на рассвете из-за бугра со стороны противника показался человек, одетый в красноармейскую форму. На грозный окрик часового он ответил: „свой“. Задержанный заявил, что он красноармеец соседней части, отстал от своей разведки и прятался в тылу у противника 12 дней в течение которых ничего не ел; и что ему не надо ника-

ИЗ РЕДАКЦИОННОЙ ПОЧТЫ

Бег в противозазах

В нашем подразделении регулярно проводится с бойцами утренняя физкультурная зарядка. На днях был проведен бег в противозазах на 400 метров. Никто из бойцов не снял противозаза раньше времени.

Химическая тревога нас не может застать врасплох. Мы научились в минимальный срок одевать противозаза и в них действовать.

Боец И. Сиднев.

В минуты отдыха

„Песня строить и жить помогает“ — послышался голос запевалы. Но второй более звучный голос последние слова произнес посвоему: „бить врага помогает“.

— Не в рифму получается, тов. Есин!

— Зато в цель бьет, — шутя ответил подпевала и, не нарушая стройности хора, продолжал петь.

Это было позавчера на передовой, во взводе младшего лейтенанта тов. Устюкова. И не только позавчера, там ежедневно каждая свободная минута занята веселым, культурным отдыхом.

— Пусть себе слушают голодные фрицы как мы поем и веселимся, — говорят бойцы, — настанет скоро час как мы запоем победную!

М. Федин.

ких часовых, он и так найдет свою часть.

Этот „голодный“ человек вызвал подозрение сразу у всей заставы.

Его доставили в штаб. Он оказался немецким шпионом.

Так бдительность бойцов Пименова, Кодякова, Сыпко и других не дала возможности фашистскому шпиону выполнить свое гнусное дело.

Лейтенант И. Головошкин.

Отв. редактор М. СЕДОВ.